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@®opMa OLEHOYHOr0 JIHCTA

Jlata npoéeneﬂua nposepku: 7. O AOAL

VHuIMaTHBHAS IPYINa, TPOBOANBIIAs POBEPKY:

Bompoc

1 VIMeeTcs JTH B OPTaHH3ALME_MEHIO?
A) ma, mns BCeX BO3PACTHBIX TIPYNI H PEXMMOB  (yHKLIHOHHPOBAHHA )
OpraHM3alHH 4
B) na, HO Ge3 yueTa BO3PACTHBIX TPy
B) HeT

2 BLIBEIEeHO i HHKIHYHOE MEHIO U 03HaKOMJICHHAA ponuTeneli H neted ?
A) na
b) Het

3 BpIBEMIEHO JTH €XEIHEBHOE MCHIO B y100HOM [Is O3HAKOMIICHHA pomuTeneii 1 AeTeH
mecte ?
A) na S
b) Het

4., | B MEHIO OTCYTCTBYIOT ITOBTOPEI 6mon?
A) 1ia, 10 BCEM JHAM v

B) HeT, MMEIOTCA MOBTOPBI B CMEKHBIC HU

5. | B MeH0 OTCYTCTBYIOT 3alIpELICHHEIC Girona ¥ MPOAYKTEI
A) na, 1o BCeM JIHAM P
B) HeT, MMEIOTCA TIOBTOPb! B CMEHKHBIC JIHH
6 | CooTBeTCTBYET N PeraMeHTHPOBAHHOE LIMKIHIHBIM MCHIO KOJTMHECTBO PHEMOB ITHIIH
pexuMy QYHKIHOHHPOBAHHA oprasu3anyH’?

A) na T
B) Het

7 | EcTb JIM B OpraHM3alliK NPHKa3 O CO3aHuK 1 MOPANKE paboTe! OpakepaxHOH KOMHCCHH?
A) na v
b) HeT

8 OT BCEX JI¥ IIapTHH NPHTOTOBJICHHBIX 6mion cHAMaeTcs Opakepax?
A) na v
b) uer

9 | Beunannch i GakThl He JOMYCKa K peanu3alii 610 M MPOAYKTOB IO pe3y/bTaTaM
pa6oThbl GpakepakHOH KOMHCCHH (3a MepHOL He MEHEE Mmecsua)?
A) HeT l/
b) na

10 | Co3naHbl JIH yC/IOBUS JUIA OPraHH3alny NHTAHAA JeTel ¢ yuYeTOM ocobeHHOCTEH
3710poBbs (CaXxapHbIA uabeT, HIIEBbIE AJUICPrHH)?

A) na |
bB) ner

11 | IMposomuTcs 1 yOopka [OMEIIECHHH Moce KaXIoro npuema numu?
A) na v
b) net
12 | KauecTBeHHO i mposeleHa yOopka [IOMELIeH I AN [IpHeMa MHIIH Ha MOMCHT paboTel
KOMHUCCHH?

L [Ana [«




14

B) met ]

13

O6HapyKHBATKCH JIH B TOMELICHHAX VISt IpHEeMa ITHIIM HAaCeKOMBIE, TPBI3YHBI
UX KH3HEAEATEIbHOCTH?

U CIIEOEI

A) HET

|

b) na

14

Co31aHbl IH YCIIOBHS [Uis COOMIOACHUS NETBMH NMPABHIT JIHYHON FHrHEHBI?

A) na

b) ner

15

B bIAB/LUIHCE JIH 3aMeyaHns K COOIOCHHIO IEThbMHU NPaBHIL JIAYHON THIHeHb!?

A) HET

il

b) na

16

BbIB/IAIKCE JIK TIPU CPABHEHHH PEATH3YEeMOro MEHIO C yTBEpXKIEHHBIM MEHIO
HCKIFOYEHUS OTIENbHBIX OJII0/1 H3 MEHIO ?

(baxTsl

A) HET

Vel

b) na

17

Wmenu i GaxThl BELIAYH JCTAM ocThHIBIIEH UM ?

A) HeT

b) na - -
5”‘?74%/&/%4144 oA O




